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Αθήνα, 5 Ιουλίου 2016

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΙΑΤΡΩΝ ΠΕΔΥ ΣΤΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΕ.Π.Α.

Με αφορμή την εγκύκλιο του Υπ. Υγείας με αρ. πρωτ: 49056/30-6-2016, η οποία επέφερε μεγάλη
αναστάτωση στους ιατρούς του Ειδικού Σώματος – μέλη της Εταιρείας μας, πραγματοποιήθηκε τη
Δευτέρα 4-7-2016 συνάντηση των προέδρων της ΕΛΙΕΑΚΑΠ, Ι. Γκιουζέλη και του προέδρου της
ΠΟΣΕΥΠ-ΠΕΔΥ, Π. Ψυχάρη με τον Αναπληρωτή Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Υγείας κ. Σταμάτη
Βαρδαρό.

Μελετήθηκε το θέμα της συμμετοχής στις υγειονομικές επιτροπές ΚΕ.Π.Α. των συναδέλφων μας που
υπηρετούν σε μονάδες ΠΕΔΥ με τρόπο εύρυθμο για τη λειτουργία των ενδιαφερόμενων φορέων
(ΠΕΔΥ – ΚΕ.Π.Α) σε ισότιμη βάση.

Μετά από εκτενή και ουσιαστική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων συμφωνήθηκε η έκδοση νέας
αναθεωρημένης εγκυκλίου του Υπουργείου Υγείας, που θα έχει ως στόχο μια ισορροπημένη και
σταθερή συμμετοχή των ιατρών του ΠΕΔΥ στα ΚΕ.Π.Α.

Θα θεσπιστεί για κάθε ιατρό των επιτροπών σταθερή ημέρα της εβδομάδας, στην οποία ευθύς
εξαρχής δεν θα μπορούν να προγραμματίζονται ραντεβού ΠΕΔΥ. Έτσι θα εξασφαλιστεί η συμμετοχή
των υπηρετούντων στο ΠΕΔΥ τέσσερεις φορές μηνιαίως εντός της έδρας τους.

Όταν υπάρχει η μία μηνιαία εκτός έδρας μετακίνηση με διανυκτέρευση (και την συνοδό ημέρα
οδοιπορικών, θα πρέπει αυτή να περιλαμβάνει την ημέρα που έχει επιλέξει ο εκάστοτε ιατρός για τη
σταθερή παρουσία του στα ΚΕ.Π.Α. Δηλαδή, τους μήνες με εκτός έδρας μετακίνηση θα
δικαιολογούνται έξι απουσίες από το ΠΕΔΥ (τρεις εντός και τρεις εκτός έδρας).

Επιπλέον θέματα που τέθηκαν στη συνάντηση μας ήταν:

v  Η ανάγκη πιστοποίησης των ιατρών ΚΕ.Π.Α.

v  Η σταδιακή ομαλή ανανέωση (κυρίως λόγω συνταξιοδοτήσεων και άλλων αποχωρήσεων) και η
πιθανή μικρή διεύρυνση του Ειδικού Σώματος, κυρίως με ιατρούς υποστελεχομένων ειδικοτήτων.

v  Η ουσιαστική εκπαίδευση των νεοεισερχόμενων ιατρών και η συνεχιζόμενη εκπαίδευση των ήδη
υπηρετούντων ιατρών με τη συμμετοχή της ΕΛΙΕΑΚΑΠ

Εκφράστηκε η επιθυμία εκ μέρους όλων των συμμετεχόντων για συνέχιση και διεύρυνση του
διαλόγου, έτσι ώστε να εξασφαλιστεί η καλύτερη δυνατή λειτουργία των Υγειονομικών Επιτροπών
των ΚΕ.Π.Α. με ουσιαστική και σταθερή συμμετοχή των ιατρών ΠΕΔΥ και την ομαλή εξυπηρέτηση των
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πολιτών, οι οποίοι προσφεύγουν σε Μονάδες Υγείας της ΠΦΥ και στα ΚΕ.Π.Α.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της

Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας Αναπηρίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
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